



УДК 331.452

**ІНШЕКОВ М. В.,**

старший викладач кафедри тактичної та спеціальної фізичної підготовки факультету № 2 Харківського національного університету внутрішніх справ;  
 <https://orcid.org/0000-0001-7584-1013>;

**АЛІЄВ Е. К.,**

викладач кафедри тактичної та спеціальної фізичної підготовки факультету № 2 Харківського національного університету внутрішніх справ;  
 <https://orcid.org/0000-0003-3181-9468>

## **АНАЛІЗ РІВНЯ ТА ВАЖКОСТІ ТРАВМАТИЗМУ СЕРЕД ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ ЗА 2020 РІК ЯК ШЛЯХ ДО ОПТИМІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ НПУ**

*Аналіз рівня та важкості травматизму серед працівників поліції за 2020 рік дозволяє зробити висновки щодо зміни показників виробничого травматизму поліцейських, а також виділити пріоритетні напрями реформування службової діяльності поліцейських на наступний період з метою зменшення кількості травм і нещасних випадків.*

**Ключові слова.** Національна поліція України, травматизм, службова діяльність, нещасний випадок.

Зменшення рівня травматизму і загибелі працівників поліції при виконанні ними службових обов'язків є пріоритетною задачею керівництва. Виконання цієї задачі неможливе без детального аналізу показників цього напрямку дослідження за певний період. Саме порівняння цих показників дозволяє зробити висновки про стан ситуації з професійним травматизмом працівників поліції, а також визначення шляхів щодо можливого покращення ситуації.

Згідно даних Національної поліції на 11 вересня 2020 року маємо таку статистику у галузі професійного травматизму поліцейських: з початку року зафіксовано 868 випадків поранення поліцейських на службі, 5 поліцейських загинуло. За аналогічний період минулого року випадків поранення було зафіксовано – 672, випадків загибелі – 4. Вказані дані дозволяють зробити висновок про збільшення цих ключових показників і про загальне погіршення ситуації. При цьому загальний приріст травмованих склав 22,6%, смертельних випадків – 20%.

При цьому вказане збільшення випадків виробничого травматизму поліцейських відбувається на фоні загального зменшення рівня виробничого травматизму, про що свідчать статистичні дані Служби охорони праці за перше півріччя 2020 року. Серед причин виробничого травматизму переважають організаційні (58,7%), а також психофізіологічні (26,4%) та технічні (14,9%).

Така ситуація склалася на фоні скорочення виробничих потужностей у різних сферах народного господарства, тривалих карантинних обмежень тощо.

При цьому у поліції ситуація на краще не змінилася.

Проведений аналіз вказує на необхідність негайного реагування керівництва, та впровадження дієвих заходів щодо зміни ситуації, яка склалася. Оброблені статистичні дані повинні лягти в основу реформування системи професійної підготовки та перепідготовки поліцейських з урахуванням шляхів зменшення травматизму.

Перш за все потрібно реформувати методичну базу навчальних закладів зі специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку і перепідготовку правоохоронців з урахуванням змін і потреб, які склалися у правоохоронній системі на цей час.

Потрібно провести підвищення кваліфікації викладачів, які здійснюють підготовку

працівників поліції.

Необхідно розробити алгоритми дій поліцейських у ситуаціях, які найчастіше призводять до виробничого травматизму.

Ці питання потребують детального розгляду і переробки для покращення ситуації, яка склалася.

З викладеного вище можна зробити наступні висновки:

1. Ситуація з травматизмом поліцейських при виконанні ними службових обов'язків продовжує ускладнюватись і потребує найскорішого вирішення.

2. На прикладі аналізу травматизму можливо робити певні висновки щодо ситуації з підготовкою кадрів для правоохоронних органів.

3. Вся система первинної і службової підготовки поліцейських повинна бути орієнтованою перш за все на підвищення рівня особистої безпеки власних кадрів.

### **Список бібліографічних посилань**

1. Аналіз виробничого травматизму за I півріччя 2020 року // Служба охорони праці : сайт. 30.07.2020. URL: <https://www.sop.com.ua/news/2695-analz-virobnichogo-travmatizmu-za-rvtrchchu-2020-roku> (дата звернення: 10.03.2021).

2. Состояние производственного травматизма в 2019 году // Служба охорони праці : сайт. URL: <https://www.sop.com.ua/article/ru/1152-sostoyanie-proizvodstvennogo-travmatizma-v-2020-godu> (дата звернення: 12.03.2021).

3. Травматизм на виробництві // Державна служба України з питань праці : офіц. сайт. URL: <https://dsp.gov.ua/category/diyalnist/travmatyzm-na-vyrobnytstvi/> (дата звернення: 12.03.2021).

*Отримано 16.03.2021*

